

硬措施硬手段整治市容环境

赵建才:重点解决好垃圾保洁、占道经营、路边麻将摊等问题

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丞)自9月1日我市启动环境卫生综合整治工作以来,市容环境有了明显改观,但脏乱差等现象仍然存在。昨日上午,市长赵建才检查市容环境卫生综合整治开展情况时要求,务必把城市管理工作放在城市工作的首位,硬起手腕,加强城市管理,切实维护好公共秩序。

赵建才一行先后来到南四环十八里河、花寨路十里铺村、万泉路等地,实地察看街道、社区的环境卫生情况,详细了解市容环境整治方面存在的问题。

意识滞后、制度缺陷、管理水平低下、队伍素质不高、财政投入不足等问题。”赵建才指出,各区、各级部门要牢固树立管理意识,坚持建管并重,建立合理有效的管理机制;要完善各项制度和法规建设,建立长效机制,进一步理顺三环至四环之间的道路环卫管理体制,把四环以内的范围全部纳入市政管理。

赵建才要求,要针对薄弱环节,多部门联合行动,重点解决好垃圾保洁、占道经营、机动车乱停乱放、路边麻将摊等突出问题。要加强城市管理,维护公共秩序,要采取硬措施、硬手段、硬投入,依法

依规,硬起手腕来抓环境治理工作。市、区两级财政要加大城市管理、设施建设等方面的投入,建立起一支训练有素、管理有序、文明执法的城管队伍,切实做到环境卫生“有人管、有秩序、管得住”。同时,还要注重加快对背街小巷和城中村的改造,加快旧城改造步伐,打造良好的人居环境。

赵建才还针对我市迎接国庆节的街头花卉摆放、夜景照明等工作做了具体安排。

副市长张建慧,市长助理、市政府秘书长张学军参加检查。

全国道教界祈福中华论道中岳

系列文化活动昨在登封启幕



本报讯(记者 李晓光 许大桥 李焱文)昨日上午9时,位于嵩山脚下的中岳庙显得格外壮观,中岳庙广场和广场前道路两侧的舞狮、舞龙、威风锣鼓、武术方阵等表演把现场装扮得格外热闹。为庆祝新中国60华诞,由中国道教协会主办,登封市人民政府、嵩山风景名胜区和中岳庙民主管委承办的“祈福中华·论道中岳”系列文化活动,在这里拉开帷幕。

全国政协副主席郑万通,原全国人大常委会副委员长许嘉璐,全国政协常委、中国道教协会会长任法融,全国人大常委、中国道教协会副会长张继禹,省市领导刘怀廉、储亚平、邓永俭、马懿、李秀奇、黄保卫,参加祈福大典。

上午9时,来自全国的道教学者及知名



道教观、高真共300余位嘉宾缓步通过由300面道教旗帜组成的旗阵,并接受中岳庙道长敬献的中岳庙镇庙之宝——《五岳真形图》,“五岳同祈法会”开始,郑万通、许嘉璐、任法融等共同撞响象征和平与吉祥的祈福钟,300余位知名道教高真登上都坛同诵“五岳同祈祝愿文”,祝愿“江山社稷,万古不朽,华夏精神,天长地久”。

除“五岳同祈法会”外,在为期两天的“祈福中华·论道中岳”文化活动中,还将举行“中和之道”道教学术研讨会,和“丹青颂中华”道教书画展等系列文化活动。这是五岳及全国道教界首度联手,以道教传统的祈福方式庆祝新中国60华诞。

左图 撞钟开启祈福仪式序幕。
右图 百人诵读《道德经》。

国务院安委会督察组要求从细微处着手保障安全生产

本报讯(记者 赵文静)昨日,由国家安全生产督察组刘云昌带队的国务院安委会督察组抵郑,对我市安全生产工作情况进行调研。副市长孙金献陪同。

督察组一行先后来到郑州双塔涂料有限公司和大商新玛特商场,实地察看安全生产情况。

今年以来,我市在重点行业和领域开展了安全生产专项整治,关停高污染、高耗能、高风险企业2000家。在全市355家非煤矿山企业中实行中深孔爆破技术,在116家加油站推广应用HAN防爆技术,与两家烟花爆竹生产企业和11家烟花爆竹经营企业开展安全帮扶结对子,派驻安全专家帮助企业开展安全质量标准化工作。

督察组对我市安全生产工作给予肯定,并指出要从细微处着手,高度重视职业健康,建立健全隐患排查治理和危险源监控制度,扎实推进隐患排查治理工作,切实加强国庆前后安全生产检查,全力保障安全生产形势稳定。

首套多媒体邮票河南造

313首唐诗浓缩方寸

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 吴筱晗)国庆赏珍邮,盛世读唐诗。昨日,记者从省集邮公司获悉,为庆祝建国60周年,弘扬我国优秀传统文化,中国邮政定于9月13日发行我国首套“多媒体邮票”——《唐诗三百首》特种邮票一套。

该套邮票共6枚,分别收录了李白《下江陵》、杜甫《望岳》、白居易《琵琶行》、李商隐《无题》、张九龄《望月怀远》、王之涣《登鹳雀楼》,全套面值9.30元。

值得一提的是,这套创造了中国邮票印刷史上多项第一的“多媒体”邮票,为河南邮电印刷厂印刷。该套邮票缩印了唐代76位诗人的313首古诗,共25000余字,其中6首诗以邮票图案形式表现,邮票信息量前所未有;整个小版张邮票成为一本真正能够阅读的《唐诗三百首》。据省邮电印刷厂负责人介绍,邮票的印刷采用了胶版、雕刻凹版和丝网版套色合印,还使用了檀香油墨、夜光油墨、金光珍珠光油墨、微雕雕刻和多媒体技术,从不同角度观看具有不同的透明或金光七彩效果。李商隐《无题》邮票图案中的古书、小版张下方的古画中,轻轻摩擦图案,还散发出优雅的檀香。该套邮票使用专用“点读笔”点触邮票图案,还能聆听到由名家朗读的配乐诗朗诵,声情并茂,诗意浓浓,具有“可视、可听、可闻、可触”的多媒体欣赏效果。

该套邮票今日在我市集邮窗口发行,预订户可凭预订手续取票。

研究生招生咨询会火爆

大学生“为就业而考研”

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)昨日上午,2010年全国研究生招生大型现场咨询会在郑州大学拉开序幕。来自全国76所高校云集郑州大学新校区,吸引了近5万名大学生前来咨询。

咨询会上,记者看到许多大学生正在与自己心仪的高校进行“面对面”交流,而各高校的研招办老师,也就学生们关心的学校招生政策、招生流程、专业设置情况等问题作了详细解答。记者了解到,许多大学生上学就是为了更好的就业。一些招考院校的相关负责人告诉记者,如计算机、市场营销等一些比较容易就业的热门专业受到了大学生的追捧。但他们同时建议,就业市场存在一些不确定因素,热门专业的转换也比较快,大学生在选择热门专业的同时,也要充分考虑自己兴趣以及报考专业在未来几年内的就业形势,作出合理的选择。

据了解,2010年考研报名继续采用网上报名和现场确认相结合的方式,10月10日-31日网上报名,11月10日-14日现场确认,应届生9月18日-24日可在网上预报名。2010考研初试时间2010年春节前两周左右。

防控甲型流感

市卫生局、市疾控中心提醒广大市民:

预防甲型H1N1流感要做到:
勤洗手、常通风、多锻炼、不“扎堆儿”、咳嗽、打喷嚏戴口罩,衣服被褥常晒洗!

全运会跆拳道豫军再添一铜

本报滕州专电(记者 陈凯)经过4天激烈角逐,第十一届全运会跆拳道项目决赛昨日在山东滕州体育馆落下帷幕。在最后一个比赛日的争夺中,我省选手刘晓经过激烈拼杀,最终摘得了本届全运会跆拳道女子67公斤以上级的铜牌。该级别的金牌被来自北京的罗微摘得。

刘晓是我省跆拳道队参加本次比赛最后一位登场亮相的选手,虽是女子大级别选手,但刘晓具备了不错的灵活性。首轮比赛,刘晓便以7:4大胜来自水利江河体协的王鑫,在四分之一决赛中,刘晓的对手是来自北京的罗微,面对雅典奥运会冠军,刘晓并没有丝毫的畏惧,首局便取得了1:0的领先优势,但同时也被判罚了一个警告,后面两局比赛,双方均无建树,比赛临近结束,刘晓在躲避进攻时又被判罚了一个警告,因此被判罚一分,最终刘晓与罗微将1:1的比分保持到终场。由于刘晓的体重比罗微重,根据规定,刘晓被判失利,从而遗憾地无缘半决赛。在随后的附加赛中,刘晓先后以2:1和3:2分别战胜了山东的冯芸芸和辽宁的郑妮莹摘得铜牌。

我省跆拳道队共有7名选手参加了本次比赛7个级别的较量,最终,男子58公斤级选手左毅和女子67公斤以上级选手刘晓分别在本届全运会的“成绩单”上贡献了一金一铜。

豫剧教育登上高校讲台

首个本科班昨在中国戏曲学院开班

本报北京专电(记者 左丽慧)昨日上午,中国戏曲学院2009级豫剧本科班正式开班,24名来自全国各地的莘莘学子满怀喜悦之情,踌躇满志地踏进了中国戏曲最高学府。这也标志着河南地方戏——豫剧教育从此改变了过去师徒之间口传心授的模式,在高校讲台上开始了她的现代化高等教育。

中国戏曲学院曾举办过多届汇聚全国最优秀青年演员的“中国京剧优秀青年研究生班”,开辟了戏曲高层次表演人才培养的新途径,但地方戏演员进入中

国戏曲学院往往编入京昆班学习。鉴于豫剧在全国的影响力,中国戏曲学院今年首次招收了豫剧表演专业本科生20名和豫剧器乐演奏专业本科生4名。所有考生通过网上报名、专业考试和2009年普通高等学校招生文化考试后,才有机会走进“豫剧本科班”,毕业后拿到本科文凭。

7名男生、13名女生组成的首届豫剧表演专业本科班学员历经层层选拔,从100余名报考者中脱颖而出,其中年龄最大的郭青峰34岁,已从事多年豫剧表演工作;

最小的郭晓鹏只有17岁,刚刚走出河南职业技术学院的校门。

中国戏曲学院为办好豫剧本科班,制定了严密的培养方案和教学计划,特聘豫剧大师马金凤为名誉教授;张宝英、贾廷聚、王希玲、王清芬、冯炳恒、荆桦等豫剧表演艺术家、理论家等为客座教授;李金鸿、李维康、刘长瑜、李玉芙、李树建等京剧、豫剧名剧担纲主讲教师。豫剧本科班成功“试水”后,山西晋剧、山东吕剧等其他地方戏本科班也将在明年陆续开班。

加强道德建设 提升公交服务

本报讯(记者 张丽霞 孟斌)城市公交是城市精神文明建设的“窗口”。近年来,郑州市公交总公司始终将企业道德建设作为企业发展建设工作的重中之重,以“道德规范进公交”为载体,用良好的职业道德规范职工行为,提升企业整体素质。

《职业道德读本》、《汽车驾驶员读本》、《行车服务手册》、《行车安全手册》……郑州公交先后编写了各种教材,逐年进行全员培训和考试;制作郑州公交职工职业道德、车

长行车规范和修理工岗位操作规范电视教学片,发放到每位职工手中,电视教学片采用正反两方面的实例,更形象、更直观地教育职工什么该做、什么不该做。尤其是新进职工,对他们实行岗前培训,考试不及格不准上岗。对在岗职工进行岗位资格培训,培训不达标,重新回炉再造,直到合格,取得上岗证方可上岗。同时,该公司对职工进行语言艺术、服务技巧等方面的

培训,实行普通话达标上岗、争当岗位能手活动,全面提高职工道德素质和业务水平。

通过职业道德培训和教育,提高广大职工职业道德水平和岗位服务技能,使广大职工养成了诚心待人、真情服务的职业习惯,树立良好的道德风尚,体现公交职工的职业风范。

弘扬爱国主义精神
推进公民道德建设

新郑市 平安建设撑起和谐蓝天 管城区 特色民族经济硕果盈枝

本报讯(记者 高凯 通讯员 张温良)布控“天网”、“哨兵工程”……近年来,新郑市围绕“社会稳定、环境优化、司法公正、秩序良好、群众满意”的总体目标,积极探索平安建设工作新机制、新体系,连续8年社会治安、安全生产、信访稳定没有发生重大不稳定事件;连年被河南省、郑州市评为社会治安综合治理先进单位,并曾获得全国社会治安综合治理先进单位。

防控体系保平安

今年3月27日晚10时,民警李献乐、武建华在哨兵岗高速路口卡点执勤时,一辆没

有前挡风玻璃的轿车飞快驶过。两民警根据多年经验,果断追车盘查,查获该车为交通事故逃逸车辆。

近年来随着经济发展和对外开放步伐加大,新郑城区市场繁荣,流动人口剧增,社会治安压力不断加大。为提高防控能力,该市斥资200余万元,高标准配备巡逻力量,在城区坚持24小时巡逻。同时,创新治安防范人员管理举措,面向社会公开招聘100名巡防队员,并要求巡防队员根据自己巡逻区域内的视频监控数、商户经营规律等熟悉掌握,超前预防一些可防性案件的发生。

(下转第三版①)

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 李晓光)“我是管城回族区的老居民,见证了改革开放带来的变化。如今,国家强大,人民富裕,生活美好,打心眼里感谢党的领导。”郑州市伊斯兰教协会会长买买子奇夫妇等60对耄耋老人近日佩戴同心结,乘坐花车,畅游世纪欢乐园,他一番话表达了大家共同的感受。

管城回族区是全国五个城市民族区之一,以回族为主的少数民族有26个。新形势和新机遇面前,该区调整完善发展思路,发挥民族区优势,打响和用好民族牌,他们积极争取有关方面的支持,挖掘、整理和包装回族历史文化资源,以特色聚集人气,提升影响力。

“吃在管城”,这是郑州市民的流行语,顺城街清真小吃一条街,吸引着越来越多的食客。萧记三鲜烩面、合记烩面,这些上世纪80年代发展起来的独具民族特色的餐饮业,成为郑州餐饮的“名牌”。东方丹妮、惠民实业、金记饺子、郭记烧鸡、老五羊肉汤……诸如此类的民族餐饮店星罗棋布,繁荣了民族经济。

(下转第三版②)

深入学习实践科学发展观
加快推进郑州跨越式发展